



По факту убийства мужчины на северо-востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 10 января 2016 года в квартире одного из жилых домов по улице Академика Королева в городе Москве, обнаружено тело мужчины 1976 года рождения с признаками насильственной смерти в виде колото-резанных ранений в области груди и спины. Установлено, что конфликт произошел между хозяином квартиры и его знакомым в результате продолжительного распития спиртных напитков.

В настоящее время по подозрению в совершении указанного преступления задержан житель столицы 1989 года рождения. С ним проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

10 Января 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1004708>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
